
TZ: Sanitka naděje zvyšuje profesionalitu doprovodu a 
posiluje spolupráci s odborníky na náročné transporty 

Praha, 14. 1. 2026 – Organizace Sanitka naděje dlouhodobě pracuje na zvyšování kvality 
svých služeb a profesionalizaci péče o klienty i jejich blízké. Cílem organizace je, aby každý 
doprovod na přání probíhal nejen s maximálním respektem a lidskostí, ale také na co nejvyšší 
odborné úrovni. 

V rámci tohoto směřování Sanitka naděje navázala spolupráci s profesionály, kteří se 
specializují také na transport pacientů ve vážnějším zdravotním stavu. Díky této spolupráci 
může organizace ještě lépe reagovat na specifické potřeby klientů a zajistit bezpečný, klidný 
a důstojný průběh každého přání a to i v případech, kdy zdravotní stav vyžaduje zvýšenou 
odbornou péči. 

Naším cílem není jen plnit přání, ale dělat to správně, bezpečně a s respektem 
k zdravotnímu stavu klienta.  

Spolupráce s odborníky, kteří mají zkušenosti s náročnějšími transporty, je dalším krokem k 
tomu, aby byla naše služba ještě kvalitnější a profesionálnější. 

Tento krok je součástí dlouhodobé strategie rozvoje, jejímž cílem je neustálé zlepšování 
služeb, větší stabilita organizace a posilování důvěry veřejnosti i partnerů. Sanitka naděje tak 
potvrzuje, že jde cestou odpovědného růstu a systematické profesionalizace, aniž by ztrácela 
to nejdůležitější. Lidskost, empatii a úctu k přáním klientů. 

Na závěr by organizace Sanitka naděje ráda poděkovala panu Aleši Machovi (a jeho 

společnosti AM First s.r.o.) za dosavadní spolupráci a přínos v uplynulém období. Vážíme si 

každého, kdo se v jakékoli fázi podílel na rozvoji projektu a pomohl naplňovat jeho poslání. 

Sanitka naděje nyní pokračuje svou cestou další profesionalizace a rozvoje ve spolupráci s 

novými partnery, kteří odpovídají aktuálním potřebám organizace i jejím dlouhodobým 

cílům. 

 

 

O organizaci Sanitka naděje: 

Sanitka naděje je neziskový projekt, jehož posláním je plnit poslední přání imobilním a těžce 

nemocným pacientům. Díky týmu dobrovolníků a zdravotníků pomáháme lidem v závěru života 

navštívit místa, která jsou pro ně důležitá. Více informací naleznete na: www.sanitka-nadeje.cz 

Kontakt pro média: Patrik Pašek, media@sanitka-nadeje.cz; 603 993 555 
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